



Масштабное сокращение штата инспекторов Ространснадзора, которые проверяли транспорт и объекты инфраструктуры, может негативно сказаться на безопасности. По мнению экспертов по транспортной безопасности, в России может резко возрасти количество автомобильных, а также железнодорожных и авиакатастроф. Как сообщает газета «Известия», количество инспекторов Ространснадзора после сокращений станет в два раза меньше.

«Сокращение инспекторов Ространснадзора является самым настоящим целенаправленным вредительством, потому что из-за этого в России каждый год гибнут десятки тысяч людей. Штат инспекторов необходимо не сокращать, а, наоборот, увеличивать, и наделять само ведомство более широкими полномочиями», - сообщил источнику депутат Госдумы Антон Ищенко.

Напомним, в июле премьер-министр РФ Дмитрий Медведев назвал «беспрецедентными» количество дорожно-транспортных происшествий в России и число погибших в них. «Цифры в этой сфере остаются у нас очень плохими. В прошлом году было зарегистрировано 200 тысяч дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибло почти 28 тысяч человек. Это беспрецедентная цифра», - сказал Д. Медведев на заседании российского правительства.

«Для того, чтобы эти цифры менялись, надо не только изменить качество строительства дорог, модернизировать инфраструктуру и использовать высокие технологии, естественно, развивать систему медицинской помощи, в том числе и медицинской помощи, которая оказывается в пределах так называемого «золотого часа», но и использовать технологические новшества, о которых мы сегодня будем говорить

(расширение применения навигационных средств системы ГЛОНАСС)», - добавил глава правительства.